

中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十批)

(上接06版)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
8	X3HA202312010024	张沟村村干部一直非法盗采龙门西山地下水非法出售,严重破坏当地生态环境,西山泉眼多年断流。	洛阳市洛龙区	生态	<p>举报内容共涉及2个问题,经调查2个均为部分属实,整体上部分属实。</p> <p>1.“张沟村村干部一直非法盗采龙门西山地下水非法出售”问题部分属实。张沟水厂于2019年1月11日办理取水许可证,按照市政府整治工作部署,2020年市水利局依法将其取水许可证予以吊销,目前该公司已注销,该井处于查封状态。2023年10月,有群众反映该厂有盗采地下水非法售卖行为,洛龙区相关部门多次到该厂突击检查,未发现盗采地下水非法售卖现象。为排除盗采地下水水资源非法售卖隐患,洛龙区组织相关部门,对张沟水厂内主管网和阀门开关等重点位置进行了封堵和切割,将井内地下水抽离后使用混凝土对井口进行封盖。经查,未发现张沟社区“三委”干部参与该厂经营。</p> <p>2.“西山泉眼多年断流”问题部分属实。2007年9月以来,西山泉水多次发生断流,至2008年11月5日,主要景点泉水全部停涌。2011年8月至9月,调查发现泉群断流的主要原因是:偃龙矿区矿井水常年强排,造成地下水位大幅度下降,特别是2007年以来龙门煤业公司常村、龙门两矿接连突发大水,截流了景区泉水补给并造成泉群断流。2016年5月,洛阳市决定龙门煤矿停止矿井排水,实行保护性淹井停产;常村煤矿被列为2016年化解过剩产能计划关闭退出矿井。随着龙门周边煤矿的关闭及周边生态环境的不断改善,西山主要泉眼已于2021年10月复涌至今。</p>	部分属实	形成多级有效巡查监管制度,增强周边群众法律和生态保护意识,从根本上杜绝违法售卖地下水现象,达到群众满意的效果。	<p>经调查处理,该问题已于2023年12月4日办结,具体情况如下。</p> <p>1.开展联合专项整治行动。组织相关部门对该区域进行不定期突击暗访,发现开采地下水非法售卖行为将依法依规从严处置。</p> <p>2.加强日常巡查。安排龙门石窟街道办事处切实加强张沟水厂及周边区域的日常巡查,确保不出现违规开采地下水现象发生。</p> <p>3.加强生态保护宣传。组织周边社区群众和各企事业单位开展地下水保护的法律法规学习,不断增强群众法律意识和环保意识,营造珍惜生态资源的良好氛围。</p>	已办结	无
9	X3HA202312010023	2012年,潘寨村建设了农村新型社区,征用我村集体土地287亩。其中,建设所谓社区占用60余亩,其余200余亩土地被撂荒十余年,填埋垃圾,荒草湖泊,把上好的土地资源给破坏。2014年,潘寨村文化广场建公厕1座,厕所产生的粪便从下水道排不出去,从气口转送至沟渠,常年臭气冲天,坑害附近居民。	洛阳市洛龙区	大气	<p>举报内容共涉及2个问题,经调查,1个部分属实,1个属实,整体上部分属实。</p> <p>1.“2012年,潘寨村建设了农村新型社区,征用村集体土地287亩。其中,建设所谓社区占用60余亩,其余200余亩土地被撂荒十余年,填埋垃圾,荒草湖泊,把上好的土地资源给破坏”问题部分属实。2012年,按照相关政策要求,李楼镇潘寨村规划建设新型农村社区,拟定建设范围在现状潘寨村北、规划中的滨河南路以南、高压走廊以西区域,约290亩。为推进潘寨新型农村社区项目建设,2012年1月21日,洛阳市人民政府同意将李楼乡潘寨村国有农用地0.1172公顷(全部为坑塘水面)、集体建设用地0.0424公顷、其他农用地3.2186公顷(其中,农村道路0.0219公顷,坑塘水面3.1967公顷),合计3.3782公顷作为洛阳市2012年度第一批乡镇建设用地。2012年2月,李楼乡潘寨村新型农村社区开工建设,2014年1月,一期工程竣工交付,占地约50亩。后因资金及政策调整等原因,原规划的二期项目未继续实施,剩余约240亩村集体土地仍为村集体农用地,但利用效益较低,复耕管理难度较大。目前,该地块中可直接利用的由本村群众自行开荒,个别闲置地方确有群众堆放秸秆和倾倒垃圾情况。</p> <p>2.“2014年,潘寨村文化广场建公厕1座,厕所产生的粪便,从下水道排不出去,从气口转送至沟渠,常年臭气冲天,坑害附近居民”问题属实。2013年,为改善社区环境,方便群众生活,潘寨村将位于17组低洼处的坑塘改造为群众文体活动广场。2015年,为方便群众休闲活动,在广场西北角原排水管道上就地开挖建设水冲式公厕1座,大约10平方米,下水直接进入村内原污水管道。2019年,潘寨村实施污水管网改造时,因群众活动广场地基已硬化,未将此处管道接入新管网,导致该公厕产生的污水外排不畅,特别是大雨天气,水量增加,产生溢流,有时会散发异味。</p>	部分属实	12月5日前将该处土地上堆放的秸秆及垃圾清理完毕。12月6日前完成公厕所污水管网接入改造。按照农村集体经济组织“三资”管理规定,目前该200余亩土地利用项目正在进行网上审批,12月15日前通过农村产权交易平台完成该地块公开招租程序,由承租方按自然资源及规划行政主管部门审批的土地利用规划分类使用,并负责土地管理,严禁土地撂荒和倾倒垃圾。	<p>经调查处理,该问题已于2023年12月6日阶段性办结,具体情况如下。</p> <p>1.12月4日潘寨社区组织人员和机械到场,已将秸秆和垃圾清理完毕。</p> <p>2.土地招租信息发布在洛阳市农村产权交易平台,12月20日前将土地招租问题化解到位。</p> <p>3.12月6日已完成该公厕污水管网接入改造工程。</p> <p>4.举一反三,安排专人进一步加强对该地块及村庄区域范围内的巡查。</p>	阶段性办结	无
10	D3HA202312010005	洛阳市伊川县半坡镇鲁沟村东北角,伊川县永再耐火材料厂没有按照政府的要求关闭到位,没有恢复土地原状,生产设备和物料仍在厂区内存放。	洛阳市伊川县	其他污染	<p>举报内容共涉及2个问题。经调查1个不属实,1个部分属实,整体上部分属实。</p> <p>1.“洛阳市伊川县半坡镇鲁沟村东北角,伊川县永再耐火材料厂没有按照政府的要求关闭到位”问题不属实。按照2018年中央环保督察“回头看”反馈意见整改任务第19项:洛阳市汝阳、伊川、偃师等地有铝石煅烧和棕刚玉企业数十家,普遍管理粗放,治理不到位。针对该问题,伊川县制定了专项治理实施方案,加大棕刚玉、铝石煅烧行业整治力度,对提升类企业完善治污设施;对不能按期整改到位的依法拆除。2019年1月14日,伊川县委扩大会议形成决议,对园区外16家棕刚玉企业和6家铝石煅烧企业下达自行拆除通知书,伊川县永再耐火材料厂属6家铝石煅烧企业之一,于2019年1月25日拆除到位。</p> <p>2.“没有恢复土地原状,生产设备和物料仍在厂区内存放”问题部分属实。伊川县永再耐火材料厂土地性质为集体建设用地,目前该企业厂区内无任何生产设备,现场堆放有大量低品位铝土矿石,已使用土工布全部覆盖。经调查,该铝土矿石所有权为洛阳安锦工程服务有限公司。2020年12月,洛阳安锦工程服务有限公司与伊川县永再耐火材料厂签订了场地租赁协议,将铝土矿石堆放于该厂区内。2023年12月3日,伊川县自然资源局通过现场调查,该地块为采矿用地,堆放的铝土矿石占地面积8.88亩,未超出工矿用地范围,不需要恢复土地原状。</p>	部分属实	对伊川县永再耐火材料厂厂区内堆放的铝土矿石进行清理,避免造成环境污染。	<p>经调查处理,该问题已于2023年12月6日阶段性办结,具体情况如下。</p> <p>1.督促该物料所有人洛阳安锦工程服务有限公司,抓紧联系购买方,限期清除堆放的铝土矿石。</p> <p>2.压实乡镇、企业和矿石所有方的主体责任,协调做好清运工作,组织机械、车辆按期完成清运工作。</p> <p>3.确保2024年1月20日前伊川县永再耐火材料厂厂区内堆放的铝土矿石清理到位,避免造成环境污染。</p>	阶段性办结	无



洛阳市裕州商会: 关注“一老一少” 打造特色帮扶品牌

洛阳市裕州商会自成立以来,积极响应“万企兴万村”号召,接续帮扶宜阳县张坞镇程子村,定期走访村民,在“一老一少”上下功夫,坚持真情帮扶,精准施策,助力产业发展和民生改善,使结对帮扶工作见成效。

关注“一老一少”。商会入户走访调研摸实情,关心留守儿童成长,做到帮扶先帮智,从少年学文化入手,助推乡村振兴,邀请洛龙区第一实验小学4位优秀教师送教下乡,为67名在校学生和张坞镇全镇14所小学26名教师代表,进行语文、英语、音乐现场授课;“六一”国际儿童节捐款2万余元,帮助程子村小学百余名师生参观河南科技大学、市科技馆展馆;关爱老年人献爱心,对村里60岁以上老人进行摸底建档,开展关爱老年人活动,2023年春节前为全村60岁以上老人送去祝福和慰问品。

谋划产业促发展。商会积极与市有关部门沟通协调,发展村特色产业,引进草莓种植技术人才,开展技术培训,种植优良品种草莓,使全村30多个塑料大棚产生更好效益。

洛阳市裕州商会负责人表示,将积极落实市委“151”乡村振兴工作举措,进一步整合商会资源,加强结对帮扶,持续开展送教下乡活动,开展关爱老年人活动,打造特色帮扶品牌,为全面推进乡村振兴作出新贡献。(褚金言 高福庆)

古城街道:

物业观摩进小区 “红色”领航促提升

为进一步提升物业服务能力和管理水平,近日,洛龙区古城街道物业行业观摩及物业行业年终检查正式启动。街道主要负责人及街道相关部门、各社区、各物业公司负责人一同参加。此次观摩检查活动在水木菁华、观澜小区启动,重点是小区物业日常管理、环境卫生、安全、财务公示、服务群众等方面工作情况,计划用10天时间对古城街道40个小区物业管理情况进行全覆盖检查。

在两个小区的观摩检查结束后,各物业公司负责人对小区物业管理现状及如何更好地开展服务等方面进行了讨论,街道主要负责人也对物业公司的日常管理提出了新的要求。

一是要“细”。物业管理与居民幸福生活息息相关,物业公司在日常管理中务必要做到精细化管理,针对不同居民的需求提供细致服务,明确服务内容、标准,

体现出人文关怀。

二是要“实”。物业服务要落到实处,注重实效,杜绝花里胡哨,加强与居民之间的沟通互动,满足居民的需求和期望。

三是要“长”。物业团队管理水平要“成长”。提升物业团队的专业技能和服务意识是确保居民生活质量的关键。物业企业自身发展要“成长”。要通过提升服务品质,适应政策环境等措施不断实现自身的发展与突破。居民幸福指数要“上长”。物业应不断创新和优化服务,为居民创造更加舒适、便捷、安全的生活环境,提升居民的生活质量和幸福感。

“古城街道将建立长效管理机制,督促物业公司进一步提升管理水平,提升责任意识、服务意识,增强‘红色物业’创建意识,以党建为引领营造小区‘红色’氛围,发扬‘红色’精神,发挥‘红色’带动作用,拉近社区居民与物业公司距离,打通物业与居民的‘连心桥’。”街道主要负责人表示。(刘凡)

学府街道:

“书记领办”抓项目 促进发展惠民生

近年来,洛龙区学府街道以“书记领办项目”为抓手,用项目发展破解基层党建工作中突出问题,实现“书记领办项目”与街道重点工作同向发力、同频共振。

一是街道党工委分派干部走进“网格责任田”,将高校、小区、门面房等全部纳入社会治理的“大网格”,探索实施社区党建联盟、党员到社区报到、包片联户服务等制度,落实“三单”管理机制,大力推行惠民举措。

二是发挥农业龙头企业引领示范作用,抓住高端民宿发展风口,链接御泉山庄、周末“轰趴”馆、“山上见”等民宿形成片区态势,打造南山宿集,为乡村振兴特色产业注入活力。



遇见南山·野孩子乐园项目

三是聚焦已确定的“书记领办项目”,班子成员各司其职,党员干部挂图作战,有效推动大学城、国宝邻里中心建设,打造集儿童乐园、托育服务、科普教育、阅读休憩、便民缝纫及邻里买菜于一体的睦邻友好邻里中心。

张静 任芳芳 文/图

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

中国日子 步步高

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 漫画周刊

洛阳日报 分类广告 声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登 各类广告

婚姻公告、结婚纪念日启事、生日祝福、寿诞、乔迁之喜、金榜题名等美好祝愿

咨询电话: 63217552 13721611416

河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所 地址: 洛阳市洛龙区五洲国际中心B座12楼

遗失声明

●编号为O411380933, 姓名为祖浩然, 出生日期为2014年7月7日的出生医学证明丢失, 声明作废。

●郭西庆位于洛阳市偃师区太学路都御花园11幢1单元14层西北户土地证丢失, 证号为偃国用2012-123063号, 声明作废。

●洛阳市兰亭商贸有限公司车辆号牌: 豫CD9316(渐变绿), 道路运输证(证号: 豫交运管洛字410300021434)丢失, 声明作废。

●洛阳唐合置业有限公司 公章丢失, 章号: 4103150014566, 声明作废。

●洛阳唐合置业有限公司 合同专用章丢失, 章号: 4103150014568, 声明作废。

●洛阳唐合置业有限公司 财务专用章丢失, 章号: 4103150014567, 声明作废。

注销公告

洛阳星牌台球俱乐部, 统一社会信用代码(52410300090922008K) 经理会同意决定清算注销, 请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人: 刘恩, 联系电话: 13598165773。